

Epydemye jiskřila na Musilce

Napsal uživatel Vladimír Běďa Halm
Pondělí, 15 Říjen 2018 23:59

aneb Povedený rozběh další kulturní sezóny Poprvé jsem mně tehdy zcela neznámou skupinu **Epy De Mye** slyšel na festivalu SLUNCE 2016 ve Strážnici – a byl jsem nadšený na první poslech i pohled. Takže následovala další setkání s jejich tvorbou jak naživo (třeba na Újezdském babím létě), tak na Youtube či TV záznamech. Jakmile jsem tedy uviděl plakát, inzerující vystoupení v termínu s magickými jedničkami v datu, tedy

11.

10. 2018

na brněnské Musilce (tedy v Kulturním středisku OMEGA), okamžitě byl proveden záznam v mém diáři.

Jihočeské trio, složené z Lucie Vlasákové (basa, zpěv, chytré průvodní slovo), Mirka Vlasáka (zpěv, akustická kytara) a Jana Přesličky (zpěv, akustická a elektrická kytara) bylo jiskřivým úvodem do další kulturní sezóny Musilky. Večer zdobily jak písně z Andělem oceněného CD **Ko tlina**

(které mapuje československou historii se vzácnou empatií), tak kousky se zcela současnými hravě lidskými příběhy, které ale umí položit i zásadní otázku posluchači. A to nejen díky *Lovci Amorů*

....

Pro mne bylo už při prvním poslechu zjevením uchopení témat se světlými i temnými událostmi historie. Příběh Adolfa Opálky, promítnutý do písně *Skočil jsem do tmy, Tři králové*

i

Milada

jsou skvělým zpracováním dlouhou dobu opomíjených témat našich moderních dějin. V podání Epydemye jsou pojaty bez patosu, ale s o to větším vcítěním a pro posluchače velmi působivě.

Odbočím-li do současnosti a debat k tématu Mnichova 1938 a podvolení jeho diktátu tehdejšími vedením ČR (což mi válečná témata připomněla), tak se mi vybavuje vzpomínka Jana Masaryka, který na otázku, co by tehdy po Mnichově dělal TGM, odpověděl slovy „taty“ – „tož, chlapci, budeme sedlat“

. Myslím, že připomínka zmíněných historických témat a jejich pojetí ve skladbách

Epydemye

dává naději, že podvolení se diktátu nemá podporu u současné generace....

Epidemye jiskřila na Musilce

Napsal uživatel Vladimír Běda Halm
Pondělí, 15 Říjen 2018 23:59



[Epidemye jiskřila na Musilce 15.10.2018 - EPIDEMYJE - koncert - Kulturní středisko ČMÚ](#)